

## Nu uita!

...oricâte cărți vei ajunge să citești, Biblia să rămână în topul cărților preferate de tine. Verifică în Biblie orice teorie nouă pe care o auzi. Nu te lăsa ușor convins niciodată! Doar Biblia este și conține Adevărul!



...nu poți să-ți alegi familia în care să te naști, dar prietenii, da! Fii atent cu cine îți petreci timpul și rămâi doar cu aceia care te apropie de Dumnezeu.

Începe și termină cu Domnul acest nou an școlar! Fii binecuvântat cu înțelepciune, răbdare și îndrăzneală! Domnul este cu tine. ■ R.C.

## Să ne rugăm pentru:



... copiii și tinerii bisericii care încep mâine un nou an școlar – Dumnezeu să-i binecuvânteze să fie o mărturie printre colegii lor, să le dea înțelepciune și putere de a studia și să-i facă ascultători de profesori, dar și de părinți.

... cadrele didactice și învățătorii de școală duminicală. Să cerem protecția și călăuzirea Domnului peste ei, multă răbdare și înțelepciunea de a-și îndeplini misiunea – aceea de a răspândi lumină printre cei mici.

“Învăță pe copil calea pe care trebuie s-o urmeze, și când va îmbătrâni, nu se va abate de la ea.” (Prov. 22:6)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homosdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002



**BISERICA POARTA CERULUI**  
“Oameni după inima Lui!” (2014)



“... întotdeauna vei fi sus, și niciodată nu vei fi jos, dacă vei asculta de poruncile Domnului Dumnezeului tău!” (Deut. 28:13b)

## Nou an școlar – noi atitudini

Deși, calendaristic, începutul anului este în ianuarie, faptic, în fiecare toamnă, avem percepția unui nou început de an. E normal să gândim așa, din moment ce, începând de la grădiniță și până târziu în viața adultă prin proprii copii, septembrie readuce activitatea în viața de zi cu zi și încheie perioada de vacanță și concediu.

Un nou început implică întotdeauna o revizuire a ceea ce a fost, noi hotărâri și noi direcții. În acest sens, noi creștinii, avem uneori tendința să credem că Dumnezeu ne cere să operăm schimbări doar pe plan spiritual, aruncând oarecum într-un con de umbră alte domenii ale vieții noastre, precum cel educațional sau profesional.

Da, e minunat să ai o relație cu Isus Hristos, e minunat să Îl accepți pe Hristos în viața ta încă din copilărie și e bine să ai o disciplină spirituală. Dar oare Dumnezeu vrea să neglijăm celălalte aspecte? Oare Dumnezeu își dorește elevi slabi, liceeni incapabili să-și ia bac-ul, studenți plagiatori și cumpărători de examene? Oare ce așteaptă Dumnezeu de la noi atunci când trecem prin aceste etape ale vieții? Modul în care vom răspunde la aceste provocări vorbește despre ceea ce am construit în timp împreună cu El. Cum ne va putea folosi Dumnezeu în proiectele Sale sau pur și simplu ce vom transmite mai departe copiilor noștri dacă noi nu am fost integri?

Aceste realități, care zgârie urechile noastre „creștine”, sunt problemele pe care societatea actuală ni le aruncă înaintea și în fața cărora Dumnezeu așteaptă răspunsul nostru. Ce vom face? Ce vom învăța noi și ce-i vom învăța pe copiii noștri, astfel încât să fim pe placul lui Dumnezeu? ■ A. F.

## Familii unite în rugăciune

### Familia MUREȘAN

**Membrii familiei:** Alin și Claudia Mureșan au devenit o familie în urmă cu 18 ani, când au încheiat legământul căsătoriei. Dumnezeu i-a binecuvântat apoi cu patru copii frumoși: **Darius** (17 ani), **Ana** (14 ani și jumătate), **Rebeca** și **David** (10 ani și jumătate).

**Slujire în biserică:** Alin și Claudia fac parte din departamentul responsabil cu ordinea din biserică, slujindu-ne pe fiecare în parte cu un zâmbet și un salut binevoitor, la intrarea în biserică. Copiii sunt și ei implicați în slujire, fiecare pe măsura talentului cu care i-a înzestrat Dumnezeu: Darius slujește în departamentul multimedia, iar Ana, Rebeca și David Îl laudă pe Domnul în cadrul corului de copii.

**Ocupație:** Alin se ocupă cu transportul persoanelor din Timișoara la aeroportul din Budapesta, iar Claudia este casnică și îngrijește de gospodărie și de copii.

**Versetul familiei:** „*Binecuvântează, dar, casa robului Tău, ca să rămână pe vecie înaintea Ta! Căci ce binecuvântezi Tu, Doamne, este binecuvântat pentru veșnicie.*” (1Cronici 17:27)



**Motive de rugăciune:** Familia Mureșan aduce ca jertfă înaintea Domnului mulțumirea pentru ocrotirea și călăuzirea Lui, din fiecare zi și moment, iar noi – ca biserică ne alăturăm lor, rugându-L pe Domnul să continue să le fie alături la fiecare pas, atât părinților, cât și copiilor.

Dumnezeu să-i binecuvânteze din plin și să îi țină uniți și credincioși pe calea Lui, slujindu-L cu dedicare până la sfârșit! ■ **A. H.**

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 14 septembrie - **Remus Alăzăroae, Emanuela Hriscu, Lidia Marișescu**

Luni, 15 septembrie - **Beniamin Brehuescu, Mario Diac, Beniamin Draia,**

**Monica Lupescu, Estera Negru, Andreea Sandu, Alexandra Ide Stoica**

Marți, 16 septembrie - **Lidia Cioiu, Dariana Marcu, Nicolae Spătar**

Miercuri, 17 septembrie - **Lavinia Mureșan, Alin Dume,**

**Ovidiu Mărieș, Eduard Smeureanu, Laura Ștreangă**

Joi, 18 septembrie - **Ioan Anechitei, Paula Mureșan**

Vineri, 19 septembrie - **Fabian Alăzăroae, Ovidiu Bogdan, Simona Rîmboi Pirescu**

Sâmbătă, 20 septembrie - **Daniel Anton, Denisa Ban, Tîmotei Pașcalău, Olimpia Poenaru**

*“Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!”* (Ieremia 17:7)



## Curse pe care le pot întâlni studenții și elevii creștini în noul an de studii

### 1. Să uiți chemarea sfântă pe care o ai de la Domnul Isus

Nu uita că Îl reprezinți pe Hristos oriunde te afli.

### 2. Să te rușinezi de Evanghelia și de Domnul Isus Hristos

Nu lăsa ca unele situații, în care te temi că vei fi respins sau batjocorit, să te facă să alegi greșit. Caută să te împrietenești cu colegi credincioși, iar pe ceilalți, încearcă să-i câștigi.

### 3. Să nu iei atitudine când este atacată concepția creștină despre lume și viață

Este important să-ți afirmi crezurile legate de ceea ce spune Scriptura despre apariția vieții și a universului, chiar dacă acestea intră în contradicție cu alte concepții.

### 4. Să nu păstrezi disciplina spirituală

Este foarte important să oferi mult timp studiului și școlii, dar în același timp să nu uiți că trebuie să păstrezi și bunul obicei de a veni la biserică și a te ruga acasă.

### 5. Să-ți faci prieteni nepotriviti

Te vei învăța printre foarte mulți copii și tineri de vârsta ta, ai grijă să îi alegi pe cei care te ajută să devii mai bun și care nu te îndepărtează de Dumnezeu, îndepărtează-i pe cei care vor să schimbe lucrurile bune învățate acasă.

### 6. Să devii obsedat de lucruri de nimic

Fii puternic și renunță la jocurile pe calculator și la prea mult timp petrecut pe rețelele de socializare. Fă altceva! Silește-te să faci lucruri mai utile în acest timp: mergi la biserică, mergi la evenimente, citește cărți, cântă, plimbă-te, ieși cu prietenii, dezvoltă-ți un hobby, ia-ți un job, dezvoltă-ți abilități. Fă orice este bun pentru a deveni util și nu-ți risipi timpul!

### 7. Să uiți să te rogi pentru cei din jurul tău

Nu uita că trebuie să ne rugăm pentru toți oamenii, chiar și pentru colegi și profesori. Poate că Dumnezeu te va folosi pentru a salva sufletul cuiva.

### 8. Să ai o purtare nepotrivită, necuviincioasă pentru un creștin

Nu copia niciodată! Oricât de greu ar părea testul sau examenul, dacă vei învăța, cu multul sau puținul acela, Domnul îți va da biruință. Dumnezeu apreciază corectitudinea și credincioșia ta mai mult decât nota finală.

Fă tot posibilul să fii o lumină printre colegii tăi, învață să-ți ceri iertare, să ajuți, să fii un om de bază și de încredere. ■ ...adaptare de pe [www.bisericiarad.ro](http://www.bisericiarad.ro)

